# 業者様専用見積・注文依頼用紙



# RIDETECH

ライドテック FAX:042-513-0614

	年	А		• 見積依頼				
		H	<u> </u>	・ご注文				
社判				貴社名:				
				御担当者:			ŧ	·····································
				御住所:〒			13	ĸ
TEL:				FAX:				
●車種:								
●型式:			●年式:		• 2WD	/	4WD	
●その他・備考:								
		商品	名	<u> </u>	立量	備	<u>考</u>	
1								
2								
3								
4								
5								

業者販売に関しましては、自動車に携わる業者様のみとさせて頂きます。

別紙内容をご覧頂きましてご理解の上ご依頼賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。

#### RIDETECH

6

ライドテック 〒197-0012 東京都福生市加美平 3-39-5 TEL:042-513-0618 FAX:042-513-0614

# 業販見積。ご注文の前に。。。

- ※業販は、自動車関係に携わる業者様のみ承る事が可能です。
- ※必ず専用依頼用紙に全て記入頂き FAX にてお送り下さい。
- ※社判は必ず押して下さい。無い場合は承る事が出来ない可能性が御座います。
- ※日本国内のみでの販売となります。

#### ≪商品に関して≫

- ・ご希望商品がわかるように、必ず製品名を記入願います。
- ・ 車両詳細が無い場合は、お見積りが出来ない場合が御座います。
- 仕様変更や生産終了等を予告なく行う場合が御座います。

# ≪お見積りに関して≫

- ・お見積りは、依頼書到着後に順次ご返信させて頂きます。
- ・お見積り有効期限は、発行日より1ヶ月間とさせて頂きます。
- ・依頼書の無いお見積り依頼に関しましては一切承っておりませんのでご了承下さいませ。
- 商品によりましては、キャンペーン等は対象外となります。

#### ≪商品納期に関して≫

- お見積り時の納期と、ご注文時の納期が変動する場合が御座います。予めご確認下さいませ。
- ・万が一欠品になってしまった場合、当社より納期確認のご連絡をさせて頂く場合が御座います。

#### ≪ご注文に関して≫

・お見積り後、ご注文の際は FAX またはお電話にてご連絡をお願い申し上げます。

### ≪お支払いに関して≫

• お支払い方法は、銀行振込のみとなっております。入金確認後ご注文確定となります。

## ≪商品発送に関して≫

- ・佐川急便・ヤマト運輸・西濃運輸にて発送いたします。運送会社の指定・発送日指定は承っておりません。
- 着日指定やお時間指定に関しましては、運送会社様のご都合や道路状況に応じてご希望に添えない場合もございます。予めご了承下さいませ。
- ・送料は商品の大きさやお届け先により異なります。お見積り依頼時にお届け先の詳細も記入をお願い致します。

## ≪商品到着後のお願い≫

・商品が到着しましたら、内容物の確認をお願い致します。万が一ご注文商品と異なる物や、数量が異なる、破損等がみられた場合などの不備が御座いましたらお手数では御座いますが即日ご連絡下さいますようお願い申し上げます。

# ≪返品・交換・保証等に関して≫

- ・お客様都合での返品・交換・キャンセルは一切承っておりません。
- 万が一返品 交換等になった場合、いかなる場合でも一度弊社へ商品をお送り頂き到着確認後手配となります。
- ・返品・交換時に発生致します送料に関しましてはお客様ご負担となります。
- ・商品に一度手を加えて(加工や塗装、お取付け済み、中古品等) しまった場合は返品・交換は承る事は出来ません。必ず商品到着後確認や仮合わせ等を行って下さい。
- ・保証は各商品により異なります。お問い合わせ時やお見積り時に必ずご確認下さいませ。保証期間を過ぎた場合や、付属の保証書(商品により無い場合も御座います)を紛失した場合は保証対象外となります。また、海外への発送・海外への販売を行った場合も保証対象外となります。
- ・各商品に対しての保証となりますので、作業工賃・送料・時間的損失・車両代車費用や修理代金に関しましては、一切の責任を負いかねます。 予めご了承下さいませ。

#### ≪お取付けに関して≫

・商品のお取付けに関しましては、必ず専門の業者様にお願い申し上げます。個人様へのサポート等は行っておりませんのでご了承下さい。

#### ◎上記内容をご確認頂きご理解頂いた上、依頼書の送付をお願い致します。宜しくお願い申し上げます。

**デボアドイ** ライドテック 〒197-0012 東京都福生市加美平 3-39-5 <u>TEL:042-513-0618</u> FAX:042-513-0614